

# Гастроли Анны Гузик

В Сталинской области гастролирует лауреат первого Всесоюзного конкурса артистов эстрады Анна Гузик. После выступления во дворцах культуры трубного завода в Макеевке и завода «Азовсталь» в Жданове состоялись концерты Анны Гузик в Сталино.

Анна Гузик — интересный и своеобразный представитель эстрадного искусства. В ее репертуаре — музыкальные фельетоны, шуточные песенки, пародии.

Лучшим в концертах явилось исполнение А. Гузик ряда песен народов СССР и народов стран народной демократии. Актриса хорошо передает национальный колорит исполняемых произведений, доносит до зрителя присущий им юмор, находит удачный внешний рисунок создаваемого образа. Особенно хорошо прозвучали в ее исполнении чешская народная песня «Танцуй, танцуй», польская народная песня «Краковяк», куплеты кинто из грузинской комической оперы Долидзе «Кето и Котэ», песенка из азербайджанской комической оперы Гаджибекова «Аршин мал алан», сюита из еврейских народных песен.

При исполнении музыкального фельетона В. Полякова «Как стать счастливым» артистка демонстрирует высокое мастерство сценического перевоплощения, большой темперамент.

В чем, пожалуй, следует упрекнуть актрису — это в излишней, не всегда оправданной жестикуляции и в незначительном элементе народной основы в ее танцах.

В концертах Анны Гузик выступает также солист Московской государственной филармонии В. Катеринский (баритон), обладающий сильным голосом приятного тембра.

Успеху концертов способствуют также яркая игра пианиста Я. Калецкого и непринужденный, во многом остроумный конферанс артиста московской эстрады Г. Амурского.

Н. АЛЕКСАНДРОВ.

904. ДОНЬАС

Сталин

9-9 ИЮН 1953